rwise

85 2 3 5 6 7 8
2 5 § Art.-Nr.: Menge: |Benennung DE: Benennung EN:
025 part-no.: amount: |description DE: description EN:
§ c;’g 53731 1 ESD-Masseschraube ground screw 49908 46228 45701
328 N KS-11323 1 |Ks-11323 receptacle
O3
é‘;% 28944 1 VSP ATSMAX60 VSP ATSMAX40 | wiring guard plate
2= 2
%g 3 49908 1 NHP ATSMA160 NHP ATSMAT160 | pressure frame plate
=00
O 0
292 8046 2 Senkschraube M 4x 12 120 flat headed screw M 4x 12 T20 | ISO 14581 - A2
zo5E
§%8 2229 2 FUS-08-30-ST-M4 FUS-08-30-ST-M4 | guide pin
£20M
Egé 2196 2 FUB-08-14-35-POM-BL-B FUB-08-14-35-POM-BL-B | guiding bush
toc
%% 2 35419 2 Bundschraube M4 11lg shoulder bolt
Q= 7
géé‘ 1583 2 FED-12,0-23,0-15N-05,5 FED-12,0-23,0-15N-05,5 | pressure spring
(6] I
322 3917 1 Mutter M4 for ESD-Ableitung nut M4 for ESD-connection
£5%
‘o= 5| B 11783 4 Linsenschraube M 4x 16 120 button head screw M 4x 16 T20 | ISO 7380 - A2
‘gié 2962 3 Linsenschraube M 3x 10 T10 button head screw M 3x 10 T10 | ISO 7380 - A2 35419
ol e}
Eda
§ %g 45701 4 6 Kt - Bolzen St I/l M4x25 spacer bolt
T >+
ki E% 30807 1 ADP ATSMAX60 ADP ATSMAX40 | moving plate 3917
= U§
?,% 2 43157 3 6 Kt - Bolzen St 1/I M3x40 hexagon bolt St 1/ M3x40
280
£°9 28377 1 KTP ATSMAX40 KTP ATSMAX40 | probe plate
2386 2 GB-M04-09,5mm-O GB-M04-09,5mm-O | bushing
46228 2 Transportschraube ATS 160 Transport bolt 30807
GKS-114-0015 1 GKS-114 355 160 A 3002 spring-loaded test probe
C 38798 3 Senkschraube M 3x 16 T10 flat headed screw M 3x 16 T10 | ISO 14581 - A2 2229
- 53731
=
GKS-114-0015
5l o 2 '
§ KS-11323 1583
5
832 [ 28377
o8
S9E
SO0 o
85
- 43157
00O |
cO5
30
2%
$3¢ 28944
235
353
Eo 3
02o¢ 2962
328
598l E
= 20
£55
E6D
Z3+
feog
852
o
529 |
288 RoHS-3;éc
oc 0
z i ':c; MaBstab/Scale: 1:2 Benennung/Designation:
Qo E
%%2 F gespeichert/saved: 19.05.2020 15:24:05 ATS MA ] 60 AUSTO USC hSO TZ
C
o8 .
Eg; Montageanleitung/instruction sheet ATS MA 160 / eXChO/’)geGb/e kit
36 =
£ %g [ Artikel-Nr./ PartNo.: Index:  [Blatt/Shee
29
INOuUM
=] 28385-KIT_Montage 5
a C

DIN A3



	Blatt1
	Zeichenansicht5
	Zeichenansicht6


